

2021年  
4月29日  
星期四  
农历辛丑年三月十八

第32期(总第2509期)

本期8版

# 杨浦时报

YANGPU TIMES



沪内部资料准印证(B)第0189号 每周逢二、四出版 新闻热线:65653113 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

## 民进杨浦区第八次代表大会召开

### 黄震谢坚钢出席 会议选举产生第十三届委员会 周梅当选主委

本报讯 4月24日,中国民主促进会上海市杨浦区第八次代表大会在杨浦区教育学院召开。

民进中央副主席、上海市政协副主席、民进上海市委主委黄震,民进上海市委专职副主委何少华,民进上海市委秘书长、组织部部长蒋碧艳,中共杨浦区委书记谢坚钢,区委常委、统战部部长董鑫旺,区人大常委会副主任王莉静,副区长李雅平,政协副主席周海出席会议。

黄震代表民进上海市委对大会的召开表示热烈祝贺,对民进杨浦区第十二届委员会的各项工作报告表示充分认可和高度评价,并向新一届区委提出要求和期望。

黄震指出,要传承民进优良传统,加强思想政治建设,引导广大会员

以饱满的政治热情和精神风貌,积极参与建设中国特色社会主义新征程。要注重目标导向,全面加强组织建设,按照中国特色社会主义参政党建设的目标任务,积极探索组织发展与组织建设的工作规律。要强化责任担当,加强履职能力建设,充分发挥界别优势,聚焦上海和杨浦经济社会发展及“十四五”发展规划,提出有质量、有价值的意见建议,不断发出杨浦民进好声音。

谢坚钢代表中共杨浦区委对民进区五年来的促进杨浦发展和加强自身建设等各方面取得的成绩给予充分肯定,并向新一届区委提出希望。

谢坚钢强调,要在增进共识中发挥更大作用,引导广大会员不断砥砺多党合作初心,不断巩固团结奋斗的

共同思想政治基础,自觉做中国特色社会主义事业的亲历者、实践者、维护者、捍卫者。要在服务大局上展现更大作为,继续发挥自身优势,围绕科技创新、教育文化、社会治理、城区建设等方面,多建睿智之言、多谋务实之策。要在自身建设上迈出更大步伐,继续加强队伍建设,特别是要抓好领导班子建设,持续加强基层组织建设,重视人才队伍建设,切实打造适应新时期新要求的高素质参政党。

会上,台盟区委主委庄峻斐代表区各民主党派、工商联向大会致贺词。大会审议通过了邵志勇代表民进杨浦区第十二届委员会所作的工作报告。大会选举产生了民进杨浦区第十三届委员会委员和民进杨浦区出席民进上海市第十三次代表大会代表,马

军、王琦、石敏、孙海英、欧阳芳芳、周梅、钟慧敏、倪勤、徐敏、曹海红、戴晓勇当选为第十三届委员会委员。

在民进杨浦区第十三届委员会第一次会议上,周梅当选为主任委员,石敏、曹海红当选为副主任委员,徐敏被任命为秘书长。

大会向邵志勇、许蓉蓉、伍佩英、孙莉莉、陆斌、孟宪尧、储竞等离任委员宣读了致敬信,感谢他们多年来为杨浦民进发展作出的贡献,并向他们送上鲜花。大会审议通过了中国民主促进会上海市杨浦区第八次代表大会决议。

会员代表、民进市委监事会、民进市委组织部、区教育局党委及区各民主党派、工商联负责同志参加大会。 ■记者 张蓓

## 北京市大兴区考察团到创智天地园区考察

本报讯 区委书记谢坚钢,区委常委、副区长周海鹰近日陪同北京市大兴区委书记周立云一行来本区考察。

在创智天地园区,考察团一行察看了创智天地展示厅和园区环境,详细了解了大创智创新发展示范区的规划背景、发展定位、运营管理等内容。周立云对杨浦坚持创新驱动发展战略,推动老工业城区转型升级所取得的建设发展成就予以充分肯定,双方希望进一步加强合作交流,互相学习借鉴,共同实现高质量发展。

考察团一行还考察了位于杨浦区湾谷科技园的上海技术交易所。 ■张蓓

## 杨浦与工商银行拓宽合作领域

本报讯 4月25日,区委书记谢坚钢接待工商银行杨浦支行党委书记、行长赵云锋一行。

谢坚钢表示,杨浦正处在大力发展、大建设时期,希望工商银行积极参与杨浦“四高城区”建设,在推动大学科技园、在线新经济生态园建设等方面提供支持,为区域高质量发展注入更多金融活力、提供强大金融保障。杨浦将不断优化营商环境,与工商银行拓宽合作领域、创新合作模式、丰富合作内容,共同开创双方合作共赢新局面。

赵云锋表示,服务地方经济社会发展是金融企业的责任,工商银行将立足杨浦未来规划和发展战略,持续开展金融创新,着力提升金融服务水平,充分发挥资金调度、特色产品、科技创新等优势,积极参与杨浦旧区改造、滨江开发、基础设施等建设,助力杨浦实现更高质量发展。 ■张蓓

## 罗曼股份登陆沪市主板

本报讯 4月26日,上海罗曼照明科技股份有限公司(股票简称:罗曼股份,股票代码:605289)正式于上海证券交易所主板上市。

区委书记谢坚钢出席鸣锣开市仪式,副区长赵亮致辞,区投资促进办、区金融办、区工商联、控江路街道相关负责人参加。

罗曼股份于1999年在杨浦成立,专注于景观照明整体规划和深化设计、景观照明工程施工以及远程集控管理等景观照明服务,经过22年深耕,成为国内领先的城市景观照明整体解决方案提供商,获得中国建设工程鲁班奖等知名奖项。

罗曼股份此次将公开发行新股2167万股人民币普通股(A股),发行数量占总股本的比例不低于25%,发行价格为27.27元/股,对应市盈率为22.99倍。 ■瞿姿

### 敬告读者

“五一”假日期间,本报于5月4日、6日休刊两期,特此敬告。

## 杨浦区青少年庆祝中国共产党成立100周年系列活动之五四主题集会举行 汇聚青年力量 助推杨浦在线新经济蓬勃发展

本报讯 今年是中国共产党成立100周年,也是“五四运动”102周年。4月28日,“新青年 新经济 新征程”杨浦区青少年庆祝中国共产党成立100周年系列活动之五四主题集会在杨浦区少年宫举行。区委书记谢坚钢致辞。区党委副书记郭斌、市中小企业发展服务中心副主任张麒为首批市级“青春助企服务团”成员代表授旗。区委副书记、区长薛侃为杨浦区“青春助企服务团”授旗。

谢坚钢在致辞中指出,新青年、新经济,都是新征程中充满活力的最强音。青年是“四高城区”建设的生力军和突击队,也是再创杨浦辉煌的活力所系、希望所在。广大杨浦青年要肩负历史使命,站稳人民立场,练就过硬本领,投身强国伟业,在奋斗中绽放绚丽之花,在拼搏中诠释青春担当。

逐梦新征程,要做不负韶华的有志青年。广大杨浦青年要始终胸怀国家之大者,将小我融入国家和区域发展的大我之中,在创新创业的大潮中勇当奋楫者、先行者,在建设人民

市的生动实践中实现人生价值、升华人生境界。

砥砺新征程,要做勤学善思的有才青年。杨浦要成为国内大循环中心节点的增长极、国内国际双循环战略链接的创新源,迫切需要一支朝气蓬勃、开拓创新的青年队伍。广大杨浦青年要勤学苦练,如饥似渴、孜孜不倦,既多读有字之书,也多读无字之书;善创新,解放思想,脑洞大开,让创新成为青春远航的动力,让创业成为青春搏击的能量。

奋进新征程,要做勇立潮头的有为青年。在“十四五”开局之年,杨浦的心愿清单,需要广大杨浦青年凭借“说一干道一万,两横一竖就是干”的拼劲和闯劲,在经济发展的主战场,在旧区改造的第一线,在改革攻坚的深水区,在民生改善的关键点,真抓实干、埋头苦干,以青春之名续写时代华章,以优异成绩庆祝建党100周年。

近年来,杨浦区在线新经济产业蓬勃发展。前不久,杨浦发布了《全力打造“长阳秀带”,实现在线新经济

产业跨越式发展行动方案》。未来三年,还将以“长阳秀带”在线新经济生态园建设为引领,努力把杨浦滨江区域建设成全国领先的在线新经济创业基地和发展高地,成为全国经济密度最高区域之一。

集会场吹响青春集结号,成立了“长阳秀带”青年建功联盟,联盟由30余家滨江区域在线新经济企业、高校、国企和机关事业单位组成,旨在加强资源共享、工作联动,形成不断优化服务青年、培育青年的长效机制,增强区域团组织建设的活力和团员青年青年的凝聚力。

面对新兴产业的高速发展和在线新经济企业青年的成长需求,《青春合伙》杨浦共青团服务在线新经济企业计划》正式发布,杨浦共青团将以“长阳秀带”青年建功联盟为载体,助力在线新经济企业发展及从业青年群体成长,通过扩大团建“朋友圈”、建设人才“蓄水池”、推动校企“手牵手”等内容,形成共青团扎实有效引领凝聚服务在线新经济企业及从业青年的工作局面,团结带领杨浦

广大青年在人民城市示范区建设中发挥生力军和突击队作用,共享人民城市建设发展的成果。

集会上,表彰了上海市“青年五四奖章”个人和集体、上海市“新锐型”企业家,鼓舞了活跃在杨浦建设发展第一线的生力军和先锋队。来自声网、李数科技、道客网络的创业导师与高校大学生创业团队结对签约,为初创团队提供全方位、高质量的创业指导。来自美团、达达集团、优刻得的三位大咖和区投促办青年代表聚焦城市数字化转型进行了“新青年·新时代·新转型”圆桌论坛。

主题集会前,活动外场还举行了“青春助企服务团”咨询服务活动,来自税务、人社、市场监管等市、区两级政府部门的青年业务骨干参加,提供政策咨询和指导,推动在线新经济产业高质量发展。 ■记者 高靓



## 中节能·上海首座项目在杨浦滨江奠基

本报讯 4月27日,中节能·上海首座项目奠基仪式在杨浦滨江举行。区委书记谢坚钢,市经济和信息化委员会副主任戎之勤,中节能实业发展有限公司董事长李伟、上海华谊集团资产管理有限公司董事长倪永盛、华东建筑设计研究总院副院长高超等出席奠基仪式。

中节能·上海首座项目位于上海市中心城区杨浦区滨江板块,东至规划渭南路、南至规划安浦路、西至规划宽甸路、北至杨树浦路。建筑形式为3栋塔楼,高度约100米,总建筑面积21.89万平方米,总投资约86亿元,计划于2024年12月竣工。

作为中国节能重大项目之一,该

项目将按照“生态优先、绿色发展、国际标准、上海味道”的总要求,以绿色建筑标准最高级别进行设计规划,传递绿色、生态、健康、互联、可持续发展的理念,同时深度融合杨浦滨江丰富历史遗存,通过自然、建筑、人文和技术的紧密结合,建成杨浦长阳秀带在线新经济生态园区中的绿色智慧楼宇,打造黄浦江畔新地标。

未来,中节能·上海首座项目将按照杨浦滨江发展带南段核心地区的功能定位,依托国家“一带一路”“长三角一体化”战略,引进新能源、碳达峰、碳中和、节能环保、绿色产业基金、互联网、云计算、循环经济等新兴产业。 ■记者 成佳佳



效果图